



2023年1月21日，大年三十，美国纽约部分法轮功学员在新年大游行中传递着大法真相福音。

避大疫救命良方 退党团队保平安

【明慧网】中国大陆疫情海啸般袭来，目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

诚念九字真言 走出瘟疫的灵丹



■九字真言救了八旬染疫者的命

【中国四川来稿】我们几个姊妹都修炼法轮大法，平时给亲朋好友也讲真相，可是由于中共的谎言灌输，有的接受；有的不放在心上。2022年12月18日，我姐接到表妹的电话，表妹哭着说她的爸爸妈妈在外地度假时双双染疫了。父亲85，母亲快80，那里的老板怕他们有生命危险要担责，所以非要他们离开。她不知道咋办？我姐说：你忘了求李大师保佑了吗？平时叫你们念的九字真言忘了吗？

表妹把父母接回来后，大医院进不去，只好住进离家近的小医院，医院马上下病危通知书：双肺变白，还有积液，而且还发烧。

我马上给表妹打电话。我说你一定要相信我们跟你说的话，念九字真言才是灵丹妙药，表妹答应了，也照做了。她在照顾她爸时，心里不停的求李大师保护她爸，不停的念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她爸的病情慢慢减轻，烧退了，从昏睡状态变清醒了，她赶紧叫她爸念九字真言。

过了几天，表妹给我姐打电话：真是太神奇了，我爸好了，闹着要出院。将近二十天，一个濒临死亡的老年人在法轮大法的保护下，完全恢复了健康。

我们大家族的人知道了姨父病好了，都为他鼓掌，并衷心感谢大法李洪志师父的救命之恩。

■大姐夫疑染疫 念九字真言当天康复

【中国大陆来稿】今天大姐夫来我们家说起一件事，很是感慨。他说前几天大姐因为阑尾炎天天去

医院打针，大姐夫陪着去。这期间正是疫情严重时期，医院里人很多，打针的人一个人挨着一个人坐，很多人都染疫了。

那天上午大姐打上后，就让大姐夫先回家。大姐夫在往回走的时候，突然感到浑身难受、酸痛，骨头节都疼，他当时想：是不是阳了？因为现在听到这种情况太多了，他的妹妹全家、两个亲家、两个儿子全家以及朋友等等都染疫了。他很费力的往家走，心想：我不能倒下，家里还有病人呢，我要倒下，这家怎么办呢。

这时他想起我们告诉他的：遇到什么危难，念九字真言就能显神奇！他心里就开始念：“法轮大法好，真善忍好。”九字真言，结果到晚上就好了。第二天早晨起床时，他什么症状也没有了。他很感慨：念九字真言真好使！

大姐夫很善良，在我们因为修炼大法被中共迫害时，大姐、大姐夫尽力帮助我们。他也早就三退了。因为他支持大法，危难时候敬念九字真言，就能受到大法护佑。

■老人说：三退保平安真应验

【中国大陆来稿】我在给一位老年阿姨讲真相、劝三退时，她告诉我说，她孙子从外地送回来已经染疫了，发烧，住医院了。老阿姨每天要照顾他，做饭、跑医院，可是他们老两口就没有被感染，因为好多年前，她的邻居炼法轮功就给他们老两口做了三退了。老阿姨说：“三退保平安，真应验了。”

还有，去年一位戏曲老师三退后，他每天照顾发烧40度的家人好几天，他始终没有被感染。◇

再被枉判三年 七旬宋玉胜被秘密劫入山东监狱

【明慧网】青岛市即墨区（原即墨市）法轮功学员宋玉胜先生，于2022年8月8日被青岛市公安局即墨分局国保大队两个警察绑架，后被秘密非法判刑三年。

2023年1月13日，宋玉胜被秘密劫入山东省监狱迫害。

宋玉胜（宋玉盛）先生，七十岁，青岛市即墨区（原即墨市）田横镇东陆村法轮功学员。修炼法轮功前，他曾患严重乙肝病，经医院治疗无效。绝望中，他经人介绍开始修炼法轮大法，修炼仅一个多月，严重乙肝病不药而愈。医生检查发现他的乙肝病消失，甚感神奇。宋玉胜感恩法轮大法，重获新生；他把大法的美好告诉别人，让更多的人受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，宋玉胜因传播法轮功真相，多次被中共邪党迫害，被非法劳教、非法判刑。

■进京为法轮功鸣冤，被非法关押

1999年7月20日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。2000年冬，宋玉胜进京为法轮功鸣冤，中途被截回，在即墨田横镇政府办公室被关押迫害了20天左右。家人被勒索一千元钱，他才被放回家。

■被非法劳教三年，在青岛市劳教所遭受迫害

2001年春，宋玉胜传播法轮大法真相，被即墨市公安局田横派出所绑架，在即墨市看守所被关押迫害一个月后，被劫往青岛市劳教



所非法劳教三年。

■被非法劳教一年半，在章丘市劳教所遭受迫害

2010年1月1日，宋玉胜在即墨市田横镇讲真相，被田横综治办主任王常良、田横派出所指导员吴世军、黄龙庄派出所警察李景岭等恶人绑架，他被非法关押在即墨拘留所。恶警伙同即墨“610”构陷，宋玉胜被非法劳教一年半。

2012年1月15日，宋玉胜被劫往章丘市的山东省劳教所迫害，短短四个月就被摧残致严重的冠心病、高血压、胆囊炎、肝肾综合症等病症，生命垂危。家属去劳教所要人，劳教所这才勉强放人。

■被枉判三年半，在山东省监狱遭受迫害

2012年6月19日，宋玉胜在即墨市田横镇集贸市场向世人传播大法真相，遭不明真相的人构陷，被田横派出所三个恶警绑架，非法关押在即墨看守所迫害。宋玉胜被看守所恶警指使犯人暴力殴打致昏迷，之后他因身体状况恶化，被“取保候审”放回。

2013年8月11日，宋玉胜在向民众传播真相，被即墨市同济派

出所恶警绑架。后未经开庭他就被即墨市法院秘密非法判刑三年半，在28日被劫入山东省监狱迫害。

2013年9月10日，宋玉胜的家属到山东监狱探视，狱方竟以他身体太虚弱、不能走路为由，拒绝家属接见。后来在家属强烈要求下，才在警察医院见到宋玉胜。此时的宋玉胜已不能独立行走，是被两个人架着出来的。家属极为担心宋玉胜的生命安全，责问狱警为何不让人时，狱警答道：等到病危。

■再被枉判三年，被秘密劫入济南监狱迫害

2021年6月3日，宋玉胜和妻子房玉英被恶警绑架，很快被公安国保警察构陷检察院。期间，因二次体检，夫妇俩都出现严重的高血压病症，7月9日被放回。

2022年8月8日，宋玉胜被即墨公安国保大队董姓警察与另一警察绑架到派出所，第二天被劫持到蓝村派出所非法关押，两个月后又劫往普东看守所非法关押。家属打电话询问宋玉胜的情况，董姓国保警察说他已被开庭判刑三年。此前，宋玉胜家属未收到任何通知。

宋玉胜家属提前预约要去普东看守所会见，这才得知宋玉胜在2023年1月13日早被送到济南市工业南路91号的山东省监狱。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

真相

法轮功在中国一直是合法的

•《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

•公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在

中国一直是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇